
 European integration and international relations Expand Hide

 About NBM

 Press releases  Press room  Events

06.06.2025

BNM a preluat președinția Grupului Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est

Banca Națională a Moldovei (BNM) va prezida Grupul Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est (BSCEE). Decizia a fost luată în cadrul celei de-a 37-a Conferință anuală a membrilor care a avut loc în perioada 3-5 iunie în Ljubljana, Slovenia. Astfel, viceguvernatorul BNM Constantin Șchendra va deține funcția de președinte al Grupului, pentru perioada 16 decembrie 2025 – 15 decembrie 2026.

Participarea Republicii Moldova la BSCEE subliniază angajamentul țării noastre față de întărirea capacității de supraveghere bancară și integrarea în sistemul european de supraveghere.

„Apartenența la acest forum de înalt nivel oferă multiple beneficii, inclusiv sprijin pentru programe de cercetare și educație, promovarea unei comunicări strânse între autoritățile de supraveghere și facilitarea unei mai bune îndepliniri a funcțiilor de supraveghere”, a declarat, cu această ocazie, viceguvernatorul BNM.

Conferința din acest an se concentrează pe teme de actualitate și de interes major pentru supraveghetorii bancari la nivel internațional, printre care: riscul cibernetic, digitalizarea băncilor și utilizarea inteligenței artificiale precum și existența paralelă a cerințelor micro și macroprudențiale.

De asemenea, Banca Națională și-a arătat disponibilitatea de a găzdui următoarea conferință anuală a BSCEE în 2026, reafirmând rolul său activ în promovarea cooperării regionale în domeniul supravegherii bancare.

Evenimentul reunește autoritățile de supraveghere bancară din 24 de țări, având ca scop principal cooperarea și schimbul de experiență în consolidarea sistemelor financiare regionale.

Grupul Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est (BSCEE) este o rețea fondată în 1991, care reunește autoritățile de supraveghere bancară din 24 de țări din Europa Centrală și de Sud-Est. Scopul principal al acestui forum de înalt nivel este cooperarea și schimbul de experiență în domeniul supravegherii bancare, contribuind la întărirea sistemelor financiare din regiune.

Tags

[președinția Grupului Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est](#) ^[1]

[Grupul Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est](#) ^[2]

[BSCEE](#) ^[3]

Source URL:

<http://www.bnm.md/en/node/68569>

Related links:

[1] [http://www.bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=președinția Grupului Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est](http://www.bnm.md/en/search?hashtags[0]=președinția%20Grupului%20Supraveghetorilor%20Bancari%20din%20Europa%20Centrală%20și%20de%20Sud-Est) [2] [http://www.bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=Grupul Supraveghetorilor Bancari din Europa Centrală și de Sud-Est](http://www.bnm.md/en/search?hashtags[0]=Grupul%20Supraveghetorilor%20Bancari%20din%20Europa%20Centrală%20și%20de%20Sud-Est) [3] [http://www.bnm.md/en/search?hashtags\[0\]=BSCEE](http://www.bnm.md/en/search?hashtags[0]=BSCEE)